



看到本报报道后，薛城区医保处迅速展开调查

# 被截留的费用终于拿到了



本报96706热线消息(记者

李淼 马明) 18日，本报C02版曾刊登了《社保发的津贴被原单位截留》的报道，在了解社保部门发给殷宪平因工致残的费用，

竟被薛城区天然焦矿截留的事情后，有关部门迅速行动。记者了解到，19日上午，殷宪平收到了被原单位截留的23560.47元的费用。

薛城区医疗保险处的刘强主任告诉记者，18日薛城区人力资源和社会保障局在了解事情后，组织薛城区人社局和薛城区

医疗保险事业处的工作人员，前往薛城区天然焦矿调查了此事。在确定情况属实后，要求天然焦矿立即把工伤保险伤残津贴和护理费发到殷宪平手中。在认识到自身错误后，薛城区天然焦矿的相关人员也十分配合，在工作小组的陪同下，将钱亲手交给了殷宪平。“这是以前截留的全部

工伤保险伤残津贴和护理费，总共23560.47元。”刘强说。

刘强表示，他们以前都是将工伤保险伤残津贴和护理费，直接打给工伤致残的单位，然后再通过单位转交给工伤致残人。通过这个事情，他们初步计划以后工伤保险待遇的发放，由发放给单位转换成直接给个人。”让

享受工伤保险待遇的个人提供一个银行账号，由基金管理办公室直接打到他们卡上。”刘强说。收到这些钱后，殷宪平非常高兴。“真的非常感谢你们齐鲁晚报，帮我解决了这么大的难题，我都不知道说什么好了，总之，就是谢谢。”殷宪平说。

## 安全放烟花



为提高群众安全防范意识，保证市民正确、合法销售、燃放烟花爆竹，19日，滕州市公安局联合该市安监局在火车站广场开展了以“购买合格产品、安全燃放烟花”为主题的宣传活动。

本报通讯员 张潇月 本报记者 张冬梅 摄影报道

眼药水多含防腐剂，一市民——

## 混用眼药水 患上角膜炎

本报96706热线消息

(记者 马明) 市民李先生近几日总感觉眼睛发红、不舒服，到医院检查后得知原来是长期混用眼药水而引发角膜炎。枣庄市立医院眼科专家告诉记者，市面所售眼药水大多含有防腐剂，长期使用会引发眼部炎症。

20日，记者在龙头路几家药店发现，药店销售的眼药水有十几种，一般分为中药和西药两大类，价格从几元到几十元不等，大多数眼药水并没有在成分一栏中标明添加了防腐剂。

记者随机拿起一盒眼药水的说明书，发现在成分一栏中，只是介绍主要成分，另有十多种化学名称，市民即使看了也不

知道是不是防腐剂，并未看到直接标明含有防腐剂之类的说明。

一家药品超市的经理告诉记者，由于眼药水打开之后会接触到空气，易受到细菌污染，所以部分眼药水中会含有一定量的眼药水防腐剂，以防止失效或者变质，现在市面所售5毫升以上包装的眼药水大多含有防腐剂。

目前在市场上的“一次性抛弃型”眼药水可能不含防腐剂，剂量小滴一次就可以用完。但这种滴眼液种类较少，价格也高于一般滴眼液。而旁边一家药品的店员则表示不清楚是否含有防腐剂，且对使用含有防腐剂的眼药水有什么反应均表示不知。

枣庄市立医院眼科

专家告诉记者，医院经常会接诊一些眼睛发红、有分泌物、角膜发炎的患者，这些患者大多是为防止眼睛干涩而长期使用眼药水，从而引发角膜炎。

眼科专家告诉记者，短暂使用眼药水没什么关系，但长时间使用会导致眼睛发炎，引发结膜炎。眼部疾病十分复杂，一旦发生不适，应前往医院就诊。但一些患者常常选择先自行购买眼药水，病情缓解不了才到医院就诊。比如眼睛干燥，部分市民也会买些润眼的眼药水来滴，其实没有必要。也有的患者在做完眼部手术后，用了多种眼药水，可能会引起眼部发炎等症状。

### ●相关链接：

#### 眼药水应滴在眼睑

首先将手洗干净，然后将眼药水从冰箱内取出。其次，用消毒棉签，擦净患眼的分泌物。然后，头稍向后仰，用左手拇指和食指分开上下眼睑，眼睛向上看，右手持眼药水，将药液“悬空”滴入眼睑1至2滴后，再将上眼睑轻轻提起，使药液分布于结膜囊内，接着闭眼1到2分钟，以防将药液挤出。

最好不要直接将药液滴在角膜上(黑眼球上)。因为药液刺激角膜后，眨眼次数增多，会使药液外流而降低疗效。如果滥用，而且经常滴在角膜上，还会对角膜造成损伤。要留意说明书上注明的开启后的使用期限，一般在开启后一个月内使用完毕。

刹车过猛导致轴承黄油自燃

## 跑着跑着货车后胎冒起烟

本报96706热线消息(记

者 张冬梅 通讯员 王洪春) 19日晚上8时许，在界河镇中联路颜楼村处一货车轮胎突然燃烧，后在民警的帮助下才将火熄灭。

据司机介绍，当晚他从济宁拉焦炭送往中联鲁南水泥厂，当行驶至界河颜楼大桥时，突然急刹车了一下，不一会，他通过后

视镜看到车后有浓烟，下车检查后发现后面左侧轮胎的内胎竟然着火，同时引发旁边的轮胎冒起烟。“可能是因为我急刹车导致轴承黄油自燃，从而引发轮胎着火。”司机说。

随后，司机赶紧报警，民警赶到后用灭火器对其进行灭火，并和司机一起用沙土掩盖着火的轮胎，经过20分钟的扑救，火才被扑灭。



左侧轮胎被烧。 本报通讯员 王洪春 摄

## 找亲戚冒充教师当担保 男子借款六万后“消失”

本报96706热线消息  
(记者 孔红星 通讯员  
孔祥学)

由于资金周转困难，为了能借到钱，一男子想起了歪门邪道，找来自己的亲戚当借款担保人，并为其办理了假教师资格证、假证明材料等冒充教师身份，借款到手后便销声匿迹。

据办案民警介绍，犯罪嫌疑人李某原来经营一家效益不错的企业，由于自己不断扩大经营规模，致使资金周转出现困难。在债台高筑的情况下，李某想起了利用教师身份向熟人借款弥补资金不足的主意。

2008年11月的一天，李某找到一个亲戚让其帮忙当担保人帮助借款，并承诺不让对方承担任何风

险，只要在借款时说自己是小学老师就行。于是，李某利用自己在野广告上看到的办理假证的电话，用自己亲戚的照片办理了教师资格证明，并出具了假的证明材料，然后以自己的名义向王某借款6万元，双方约定借款期限三个月。

眼看着还款期限越来越近，王某经过多方联系却不见李某的踪影。根据担保人提供的工作单位寻找担保人时，却被告知杳无此人。王某这才意识到被李某利用假的证明材料骗走了借款。无奈之下，只好到滕州市公安局经侦大队报案。办案民警经过一年多的缜密侦查，终于将李某抓获归案。

## 想拿房钥匙须买储藏室 合同上也没填写该设施



孙先生提供的房屋补偿协议。

本报96706热线消息  
(记者 李泳君)

今年1月4日，峰城区农机公司宿舍楼的回迁户孙先生接到峰城区拆迁办电话，被告知可以回迁，但是回迁户在回迁上房时，需要一并购买储藏室，否则拿不到房钥匙。对此，孙先生感到不解。

“我们不想要储藏室，因为估算一下每平米储藏室的价格比住房的价格还要贵。”原峰城区农机公司宿舍楼住户孙先生称，2011年8月，他们接到通知说他们所住的老旧小区要拆迁，并于今年一月初接到回迁通知。“我们本来是为了结算的，没想到却多出一个储藏室。”

孙先生表示当初拆迁时，签署的合同里面没有提到储藏室的事。记者在孙先生提供的一份回迁户周子民与峰城区拆迁办签署的拆迁房屋实物补偿协议里面看到，甲方为乙方

补偿的住宅房屋地点在33号楼8层东，但是其中包括储藏室等其他设施的空白处并没有填写。

另一位回迁户赵先生坦言，“我家的储藏室大约7平米左右，价格为三万三，这样算下来每平米储藏室的价格比每平米购房的价格还要贵一千多元，地下储藏室通道窄，户型大小不一，面积小反而价高，不理解，与我们情况类似的约有40户。”

记者在峰城区房屋征收管理办公室二楼看到，办公室贴出的两张金牛四期住宅回迁面积公示上涉及到61户，其中每户都标注有地下储藏室以及具体位置和价格。但是采访中，对于金牛四期回迁户的具体情况，房屋征收办公室的几名工作人员均表示不知情，或以领导不在为由，没有给予正面答复。